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  أنس القدومًإعداد الأستاذ :  
 

الفصل الأول  -الاولى الوحدة   الاول ثانوي علمًالصف   
 ورقة عمل الكٌمٌاء

 

 

 وضح المقصود بكل من :  -السؤال الأول :

‌‌-انطٛؿ‌انكٓشٔيؽُاطٛضٙ: -أ‌

 -انطٛؿ‌انًشئٙ: -ب‌

 ‌-انطٛؿ‌انخطٙ‌: -ض‌

 ‌-انزسج‌انًصاسج: -د‌

 ‌-:صهضهح‌تانًش -ه‌

  -فسر كل من ما ٌلً تفسٌراً علمٌاً : -: الثانًالسؤال 

‌صفٛححذخرشق‌أشعح‌انفا‌انًٕظثح‌‌إنٗ‌أٌ‌يعظىسؼى‌أٌ‌أشعح‌انفا‌اظضاو‌يادٚح‌‌-أ

‌انزْة‌.‌‌سلٛمح‌يٍ‌

‌صثة‌ذضًٛد‌انطٛؿ‌انخطٙ‌تٓزا‌الاصى‌.‌‌-ب

‌صثة‌اخرٛاس‌تٕس‌رسج‌انٓٛذسٔظٍٛ‌.‌‌-ض

‌ٚعطٙ‌انٓٛذسٔظٍٛ‌انطٛؿ‌َفضّ‌دائًاً‌.‌‌‌-د

‌.‌‌Na 11نى‌ٚضرطٛع‌تٕس‌ذفضٛش‌طٛؿ‌رسج‌انصٕدٕٚو‌‌-ْـ‌

 

 :اذكر بنود نظرٌة بور الذي استند إلٌها فً تفسٌره لطٌف ذرة الهٌدروجٌن  -: الثالثالسؤال 

 

 : فً الكترون لذرة الهٌدروجٌن فً المدار الرابع اجب عن ما ٌلً  -: الرابعالسؤال 

‌يارا‌ذضًٗ‌رسج‌انٓٛذسٔظٍٛ‌‌ـٙ‌ْزِ‌انحانح‌.‌-أ

‌يا‌يمذاس‌طالرّ‌.‌‌-ب

ارا‌اَرمم‌الانكرشٌٔ‌إنٗ‌انًضرٕٖ‌الأٔل‌ـُثعس‌عٍ‌اَرمانّ‌طٛؿ‌‌-ض

‌يا‌يمذاس‌انطٕل‌انًٕظٙ‌نٓزا‌انطٛؿ‌‌.,‌كٓشٔيؽُاطٛضٙ‌
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  أنس القدومًإعداد الأستاذ :  
 

الفصل الأول  -الاولى الوحدة   الاول ثانوي علمًالصف   
 ورقة عمل الكٌمٌاء

 

انتقل الكترون ذرة الهٌدروجٌن من المستوى الثالث إلى مستوى اخر فنبعث عنه  -: الخامسالسؤال 

 نانومتر فاجب عن ما ٌلً :   666فوتون ضوء له طول موجً مقداره   

 .يا‌يمذاس‌انرشدد‌نٓزِ‌انًٕظح‌ -‌أ

 .ـٙ‌أ٘‌يضرٕٖ‌طالح‌اصثح‌الانكرشٌٔ‌ -‌ب

 

تخطٌطاً لمستوٌات الطاقة فً ذرة الهٌدروجٌن بدلالة الثابت  المجاورٌبٌن الشكل  -: السادسالسؤال 

A   : ًادرسه ثم أجب عن ما ٌل 

عٍ‌يمذاس‌انطالح‌انًُثعصح‌‌Aعثش‌تذلانح‌‌-أ

عٍ‌عٕدج‌الإنكرشٌٔ‌يٍ‌انًضرٕٖ‌انشئٛش‌

‌.‌انصانس‌إنٗ‌انصاَٙ‌

يا‌عذد‌خطٕط‌انطٛؿ‌الأشعح‌انًحرًهح‌‌-ب

‌عُذ‌عٕدج‌الانكرشٌٔ‌يٍ‌انًضرٕٖ‌انشاتع‌إنٗ‌انصاَٙ‌.‌

(‌انهزٍٚ‌ُٚرمم‌تًُٛٓا‌الإنكرشٌٔ‌نٛعط2‌ٙ-3(‌أو‌)3-4أ٘‌يضرٍٕٚٛ‌يررانٍٛٛ‌)‌-ض

‌هٗ‌ذشدد‌.‌نّ‌أع‌طٛفاً‌

‌

‌

‌

 انتهت الأسئلة

 أمنٌاتنا لكم بالتوفٌق والنجاح
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  أنس القدومًإعداد الأستاذ :  
 

الفصل الأول  -الاولى الوحدة   الاول ثانوي علمًالصف   
 ورقة عمل الكٌمٌاء

 

 إجابات الاسئلة

 وضح المقصود بكل من :  -السؤال الأول :

 -انطٛؿ‌انكٓشٔيؽُاطٛضٙ: -أ‌

‌ْٕ‌حزيح‌كثٛشج‌يٍ‌الأيٕاض‌انضٕئٛح‌ظزء‌يُٓا‌يشئٙ‌ٔالأخش‌ؼٛش‌يشئٙ‌

 ‌-انطٛؿ‌انًشئٙ: -ب‌

ْٕ‌ظزء‌تضٛظ‌انطٛؿ‌انكٓشٔيؽُاطٛضٙ‌انز٘‌ًٚكٍ‌سؤٚرّ‌تانعٍٛ‌انًعشدج‌ٔنّ‌

 (‌َإَيٛرش‌.‌033-353طٕل‌يٕظٙ‌)

 ‌-:انخطٙانطٛؿ‌ -ض‌

ْٕ‌انطٛؿ‌انُاذط‌يٍ‌إشاسج‌انزساخ‌ٔٚظٓش‌عهٗ‌شكم‌خطٕط‌ٔٚحرٕ٘‌عهٗ‌

 يُاطك‌ـاصهح‌.‌

 -انزسج‌انًصاسج: -د‌

ْٙ‌انزسج‌انرٙ‌ُٚرمم‌ـٛٓا‌الإنكرشٌٔ‌يٍ‌يضرٕٖ‌الاصرمشاس‌إنٗ‌يضرٕٖ‌اعهٗ‌‌

 طالح‌ٔٚرى‌رنك‌تانرضخٍٛ‌تانهٓة‌انًثاشش‌أٔ‌انرفشٚػ‌انكٓشتائٙ‌.‌

 ‌-صهضهح‌تانًش: -ِ‌

ْٕ‌يعًٕعح‌خطٕط‌طٛؿ‌انٓٛذسٔظٍٛ‌ـٙ‌َطاق‌انضٕء‌انًشئٙ‌,‌ُٔٚرط‌يٍ‌

‌انصاَٙ‌.‌‌عٕدج‌الإنكرشٌٔ‌يٍ‌يضرٕٖ‌‌طالح‌عانٛاً‌إنٗ‌انًضرٕٖ
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  أنس القدومًإعداد الأستاذ :  
 

الفصل الأول  -الاولى الوحدة   الاول ثانوي علمًالصف   
 ورقة عمل الكٌمٌاء

 

  -فسر كل من ما ٌلً تفسٌراً علمٌاً : -: الثانًالسؤال 

سؼى‌أٌ‌أشعح‌انفا‌اظضاو‌يادٚح‌إنٗ‌أٌ‌يعظى‌أشعح‌انفا‌انًٕظثح‌ذخرشق‌صفٛحح‌‌-أ

‌سلٛمح‌يٍ‌‌انزْة‌.‌

‌لأٌ‌يعظى‌صفٛحح‌انزْة‌ـشاغ‌)‌يعظى‌انزسج‌ـشاغ‌(‌.‌

‌صثة‌ذضًٛد‌انطٛؿ‌انزس٘‌تٓزا‌الاصى‌.‌‌-ب

‌َاذط‌يٍ‌إشاسج‌انزساخ‌.‌طٛؿ‌لأَّ

‌صثة‌اخرٛاس‌تٕس‌رسج‌انٓٛذسٔظٍٛ‌.‌‌-ض

‌لأَّ‌أتضظ‌انعُاصش‌,‌ـطٛفّ‌أتضظ‌الأطٛاؾ‌.‌

‌ٚعطٙ‌انٓٛذسٔظٍٛ‌انطٛؿ‌َفضّ‌دائًاً‌.‌‌‌-د

‌لأَّ‌ٚشًم‌ظًٛع‌الاحرًالاخ‌انًًكُح‌نرؽٛشاخ‌انطالح‌ـٙ‌رسج‌انٓٛذسٔظٍٛ‌.‌

‌.‌‌Na 11نى‌ٚضرطٛع‌تٕس‌ذفضٛش‌طٛؿ‌رسج‌انصٕدٕٚو‌‌-ِ

ٌ‌رسج‌انصٕدٕٚو‌ذحرٕ٘‌عهٗ‌عذد‌كثٛش‌يٍ‌الإنكرشَٔاخ‌ٔنٛش‌انكرشٌٔ‌ٔاحذ‌لأ

‌,‌ـهى‌ٚضرطٛع‌تٕس‌ذفضٛش‌انزساخ‌يرعذدج‌الإنكرشَٔاخ‌.‌
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  أنس القدومًإعداد الأستاذ :  
 

الفصل الأول  -الاولى الوحدة   الاول ثانوي علمًالصف   
 ورقة عمل الكٌمٌاء

 

 اذكر بنود نظرٌة بور الذي استند إلٌها فً تفسٌره لطٌف ذرة الهٌدروجٌن : -: الثالثالسؤال 

ذذٔس‌الإنكرشَٔاخ‌ـٙ‌يذاساخ‌يحذدج‌حٕل‌انُٕاج‌دٌٔ‌أٌ‌ذفمذ‌ظزء‌يٍ‌‌-1

 طالرٓا‌.‌

ذحرٕ٘‌كم‌رسج‌عهٗ‌عذد‌يٍ‌يضرٕٚاخ‌انطالح‌,‌ٚرًٛز‌كم‌يُٓا‌تُصؿ‌لطش‌‌-2

الألشب‌نهُٕاج‌‌n‌‌=1,‌ٔٚثذأ‌تـ‌‌nشاتد‌,‌ٔطالح‌يحذدج‌,‌ٔٚشيز‌نٓا‌تانشيز‌

 .‌‌‌∞=‌‌nُٔٚرٓٙ‌تـ‌

‌لا‌ٚشع‌الإنكرشٌٔ‌طالح‌ٔلا‌ًٚرصٓا‌يا‌داو‌ٚذٔس‌ـٙ‌َفش‌انًضرٕٖ‌‌.‌‌-3

أٌ‌ُٚرمم‌يٍ‌يضرٕٖ‌طالح‌إنٗ‌يضرٕٖ‌طالح‌أخش‌أرا‌رشَٔاخ‌نلإنكًٚكٍ‌‌-4

 ‌.اكرضة‌أٔ‌ـمذ‌طالح‌يضأٚح‌نفشق‌انطالح‌تٍٛ‌انًضرٍٕٚٛ‌
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  أنس القدومًإعداد الأستاذ :  
 

الفصل الأول  -الاولى الوحدة   الاول ثانوي علمًالصف   
 ورقة عمل الكٌمٌاء

 

 فً الكترون لذرة الهٌدروجٌن فً المدار الرابع اجب عن ما ٌلً :   -: الرابعالسؤال 

‌ارا‌ذضًٗ‌رسج‌انٓٛذسٔظٍٛ‌‌ـٙ‌ْزِ‌انحانح‌.ي‌-أ

‌رسج‌يصاسج‌‌‌‌

‌يا‌يمذاس‌طالرّ‌.‌‌-ب

‌‌A‌\‌16-ط‌=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌A‌\‌(4)2-ٔيُّ‌ـإٌ‌‌‌‌‌ط‌=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌A‌\‌(n)2-ط‌=‌

‌رسج‌.‌\ظٕل‌23-‌13×‌‌1316-=‌‌‌‌‌16\‌10-‌13×‌2110ط‌=‌

طٛؿ‌ارا‌اَرمم‌الانكرشٌٔ‌إنٗ‌انًضرٕٖ‌الأٔل‌ـُثعس‌عٍ‌اَرمانّ‌‌-ض

‌كٓشٔيؽُاطٛضٙ‌,‌يا‌يمذاس‌انطٕل‌انًٕظٙ‌نٓزا‌انطٛؿ‌‌.

A‌×‌‌(1\‌(n‌)2ط‌=‌‌‌∆
2‌‌-‌1‌\‌(n)‌1

‌(‌‌‌‌‌ٔيُّ‌ـإ2‌‌‌‌‌‌‌ٌ

‌A‌×‌‌(1\‌(4‌)2‌‌-‌1‌\‌(1)ط‌=‌‌‌∆
‌15A\16-ط‌=‌‌‌‌∆‌‌‌‌(‌‌‌‌‌‌‌2

‌10-‌13×‌‌2134-ط‌=‌‌‌∆

‌ٔتًا‌أٌ‌‌س‌=‌خ‌ل‌‌‌‌‌‌‌‌‌إرا‌ْــ‌س‌=‌ط‌ل‌‌‌‌ط‌=‌ْــ‌خ‌

‌‌10-‌13×‌‌‌2134\‌‌013×‌‌3×‌34-‌13×‌6163ط‌‌‌=‌‌‌‌\‌ْــ‌سل=‌

‌و‌0-‌13×‌51,5=‌ل‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌
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  أنس القدومًإعداد الأستاذ :  
 

الفصل الأول  -الاولى الوحدة   الاول ثانوي علمًالصف   
 ورقة عمل الكٌمٌاء

‌

انتقل الكترون ذرة الهٌدروجٌن من المستوى الثالث إلى مستوى اخر فنبعث  -: الخامسالسؤال 

 نانومتر فاجب عن ما ٌلً :   666عنه فوتون ضوء له طول موجً مقداره   

 .يا‌يمذاس‌انرشدد‌نٓزِ‌انًٕظح‌ -أ‌

‌يٛرش‌‌5-‌13×‌663َإَيٛرش‌(‌=‌‌‌513\و‌‌1َإَيٛرش‌)‌‌663ل‌=‌

=‌‌5-‌13×‌‌663\‌13‌0×‌3ل‌‌‌‌‌=‌‌‌‌\س=‌خ‌ل‌‌‌إرا‌‌‌‌‌‌خ‌=‌س‌

 ْٛشذز‌13‌14×‌415خ‌=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌,13‌1×‌313345

 

 .ـٙ‌أ٘‌يضرٕٖ‌طالح‌اصثح‌الانكرشٌٔ‌‌ -ب‌

23-‌13×‌33=‌‌13‌14×‌‌415×‌34-‌13×‌6163ط‌=‌ْــ‌‌خ‌‌=‌‌
‌ظٕل‌‌

‌لاٌ‌انطالح‌يفمٕدج‌‌‌‌‌10-‌13×‌‌313-ط‌=‌‌∆ٔيُّ‌ـإ10‌‌‌‌‌ٌ-‌13×‌313ط‌=‌

A‌×‌‌(1\‌(n‌)2ط‌=‌‌‌∆
2‌‌-‌1‌\‌(n)‌1

‌(‌‌‌‌‌ٔيُّ‌ـإ2‌‌‌‌‌‌‌ٌ

‌)سA‌×‌‌(1\‌(3‌)2‌‌-‌1‌\‌)ط‌=‌‌‌∆
2‌‌‌)‌

‌)س(‌\‌2‌‌-‌1(‌3)‌\1)‌‌×‌13‌-10×‌2110=‌‌‌13‌-10×‌‌313-
2‌‌‌)‌

‌‌3124=‌‌2س\1(‌ٔيُّ‌ـإ2‌ٌس\1)‌-(‌5\1=‌)‌‌31130-

‌‌‌‌‌‌‌‌24\2‌‌133س‌‌‌‌‌‌‌133=‌‌2س133‌‌‌‌‌‌‌24\24=‌‌2س\1

‌)ظزس(‌√411=‌‌√2س

‌‌2ٔيُّ‌س‌=‌

‌

‌

‌
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  أنس القدومًإعداد الأستاذ :  
 

الفصل الأول  -الاولى الوحدة   الاول ثانوي علمًالصف   
 ورقة عمل الكٌمٌاء

‌

ٌبٌن الشكل المجاور تخطٌطاً لمستوٌات الطاقة فً ذرة الهٌدروجٌن بدلالة  -: السادسالسؤال 

 ادرسه ثم أجب عن ما ٌلً :   Aالثابت 

عٍ‌يمذاس‌انطالح‌انًُثعصح‌‌Aعثش‌تذلانح‌‌-أ

عٍ‌عٕدج‌الإنكرشٌٔ‌يٍ‌انًضرٕٖ‌انشئٛش‌

‌.انصانس‌إنٗ‌انصاَٙ‌‌

‌A-5/36ط‌=‌‌‌∆

يا‌عذد‌خطٕط‌انطٛؿ‌الأشعح‌انًحرًهح‌عُذ‌عٕدج‌الانكرشٌٔ‌يٍ‌انًضرٕٖ‌‌-ب

‌انشاتع‌إنٗ‌انصاَٙ‌.‌

‌(‌2إن3‌‌ٗ(‌)‌ي3‌‌ٍإن4‌‌ٗ(‌)‌ي2‌‌ٍإن4‌‌ٗشلاز‌خطٕط‌)‌يٍ‌

(‌انهزٍٚ‌ُٚرمم‌تًُٛٓا‌الإنكرشٌٔ‌نٛعط2‌ٙ-3(‌أو‌)3-4يررانٍٛٛ‌)‌أ٘‌يضرٍٕٚٛ‌-ض

‌طٛفاً‌نّ‌أعهٗ‌ذشدد‌.‌

‌(‌2إن3‌‌ٗالأعهٗ‌ذشدد‌أعهٗ‌طالح‌)‌اتعذ‌شٍُٛ‌نثعض‌(‌ـٕٓ‌)‌يٍ‌

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 أمنٌاتنا لكم بالتوفٌق والنجاح




